ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ПРОГРАММА 

ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ

«СОВРЕМЕННЫЕ СТРАТЕГИИ РЕАЛИЗАЦИИ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ»

Цель: совершенствование профессиональных компетенций, необходимых для выполнения следующих видов деятельности в рамках имеющейся квалификации: планирование и контроль деятельности дошкольной образовательной организации; управление ресурсами дошкольной образовательной организации; обеспечение развития дошкольной образовательной организации с помощью осуществления профессиональной деятельности в соответствии с требованиями ФГОС ДО.
Трудоемкость обучения и срок освоения программы

Нормативная трудоемкость обучения по данной программе – 144 часа, включая все виды аудиторной (72 часа) и самостоятельной (72 часа) работы слушателя. Продолжительность обучения – 2 месяца.
Форма обучения

Форма обучения – очно-заочная с использованием дистанционных образовательных технологий.

Категория слушателей и требования к уровню их подготовки 

Слушатели, желающие освоить дополнительную профессиональную программу «Современные стратегии реализации дошкольного образования», должны иметь среднее профессиональное образование по специальности 44.02.01 «Дошкольное образование», высшее педагогическое образование по направлению подготовки 44.03.01 – Педагогическое образование, профиль подготовки «Дошкольное образование». Наличие указанного образования должно подтверждаться документом государственного образца.

Начало обучения – с 04.09.2017г. (по мере комплектования группы)

Стоимость обучения – 5120,00 руб. (при количестве 5 человек в группе),

                                 3418,00 руб. (при количестве 10 человек в группе),  

                                 2852,00 руб. (при количестве 15 человек в группе)

По результатам обучения выдается удостоверение о повышении квалификации установленного образца ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского». 

Справки по телефону: +7(978)722-42-38

Подробную информацию читайте на сайте: eisn.cfuv.ru
Или в группе ВК: https://vk.com/club122382384
